

От 19.12.2011 № 509
 На № _____ От _____

ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ

На телефонизацию территории, расположенной по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, юго-западнее деревни Разметелево, массив Соржа-Рыжики.

Наименование организации, которой выдаются ТУ (заказчик)	ООО «Дизайн-Карго», 188660, Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Порошкино, Дорога на Мендсары, д.10, тел. (812) 600-06-20
Основание для выдачи ТУ	По запросу проектировщика ООО «Дизайн-Карго» ООО «Градостроительное общество развития территорий» Генерального директора г-на Когена И.Ю.
Объект подключения услуги, адрес	Ленинградская область, Всеволожский район, юго-западнее деревни Разметелево, массив Соржа-Рыжики
Объём выполняемых работ Заказчиком по телефонизации территории	<ul style="list-style-type: none"> • Силами Заказчика определить место размещения узла доступа и согласовать с СЗФ ОАО «МегаФон», провести работы по приспособлению помещения под телекоммуникационное оборудование. • Для организации узла связи Заказчик предоставляет СЗФ ОАО «Мегафон» либо помещение в здании не менее 50 квадратных метров, либо здание, либо размещение узла доступа производится в телекоммуникационном контейнере. При отсутствии здания Заказчика – возможно размещение узла доступа СЗФ ОАО «Мегафон» в телекоммуникационном контейнере, удовлетворяющего характеристикам помещения для размещения узла доступа. • Разработать проектно-сметную документацию на подключение здания или телекоммуникационного контейнера к электроснабжению 220 В и заземлению 4 Ом. • Разработать проект на строительство местной кабельной сети сети по телефонизируемой территории в соответствии с «СНИП» (сборник норм и правил по прокладке волоконно-оптического кабеля): от планируемого узла доступа СЗФ ОАО «Мегафон» до проектируемых зданий Заказчика. Произвести строительство местной кабельной сети сети по телефонизируемой территории в соответствии с «СНИП» (сборник норм и правил по прокладке волоконно-оптического кабеля) в соответствии с проектом: от планируемого узла доступа СЗФ ОАО «Мегафон» до проектируемых зданий Заказчика.
Объём выполняемых работ СЗФ ОАО «МегаФон»	<ul style="list-style-type: none"> • Телефонизация территории, расположенной по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, юго-западнее деревни Разметелево, массив Соржа-Рыжики,

	<p>предусмотрена от ближайшей точки присутствия СЗФ ОАО «Мегафон» Базовой станции «Разметелево».</p> <ul style="list-style-type: none"> Для телефонизации территории, расположенной по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, юго-западнее деревни Разметелево, массив Соржа-Рыжики, предусмотрен следующий объем работ: <ul style="list-style-type: none"> а) строительство трассы волоконно-оптического кабеля от ближайшей точки присутствия СЗФ ОАО «Мегафон» Базовой станции «Разметелево» до места размещения узла доступа. б) организация узла доступа на застраиваемой территории Абонента. в) установка необходимого оборудования на узле доступа для обеспечения территории телекоммуникационными услугами (оборудование транспорта, оборудование доступа, оборудование электропитания, оборудование для подключения клиентов). подключение от размещаемого узла доступа СЗФ ОАО «Мегафон» к сети СЗФ ОАО «МегаФон» проектируемых зданий Заказчика с использованием местной кабельной сети Заказчика. В серверной каждого здания будет установлено оборудование, необходимое для обеспечения работоспособности телекоммуникационных услуг (медиаконвертер, мультиплексор).
<p>Порядок заключения договоров и выполнения работ.</p>	<ul style="list-style-type: none"> До начала выполнения работ по организации узла доступа и строительства трассы волоконно-оптического кабеля должен быть заключен договор на телефонизацию территории, расположенной по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, юго-западнее деревни Разметелево, массив Соржа-Рыжики, между Заказчиком и СЗФ ОАО «МегаФон». До начала выполнения работ по телефонизации территории должны быть урегулированы финансовые расчеты между Заказчиком и СЗФ ОАО «Мегафон».
<p>Срок действия настоящих технических условий</p>	<p>В течение 24 месяца со дня выдачи.</p>

Начальник Группы по Работе с ключевыми клиентами
Северо-Западного филиала ОАО «МегаФон»

Чемакина А.Б.

